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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. У сучасних ринкових умовах усі 

підприємства для свого ефективного існування виконують будь-якого виду 

грошові розрахунки, з покупцями, постачальниками, державою тощо. Звісно ж, 

усі розрахунки виконуються за рахунок грошових активів підприємства. 

Грошові активи завжди відносяться до найліквідніших активів але водночас 

обмеженим ресурсом, і саме у правильному та раціональному використанні 

полягає ефективність функціонування підприємства, платоспроможність і 

майбутній розвиток. Тому саме правильна та своєчасна організація обліку 

грошових активів є одним з важливих питань під час контролю операцій із 

ними. 

Значну увагу питанню обліку і аудиту грошових активів приділили у свої 

дослідженнях такі вчені-науковці, як: Савлук М.І., Дерій В.А., Сопко В.В., 

Бутинець Ф.Ф., Парді С.Р., Корягіна М. В., Білуха М.Т., Задорожний З.В., 

Заремби Є. М., Пушкар М.С. та багато інших. 

Звісно наукові дослідження цих вчених віщує у собі досить великий 

діапазон різноманітних питань пов’язаних з проблемними аспектами обліку і 

аудиту грошових активів. Втім, все одно залишається багато відкритих питань 

стосовно організації та контролю грошових активів, які зумовлюють потреби у 

подальших дослідженнях, що доводить актуальність обраної теми дипломного 

дослідження. 

Мета і задачі дослідження. Мета кваліфікаційної роботи це дослідження 

ведення обліку грошових активів і оцінка організації його на підприємстві, 

методики аудиту грошових активів та надання пропозицій щодо їх 

удосконалення.  

Для досягнення наміченої мети в роботі поставлені і вирішені наступні 

задачі: 

- визначено та розкрито економічну сутність грошових активів; 

- вивчено та перераховано теоретичні і методологічні основи обліку 

грошових активів; 



- висвітлено основні засади документального оформлення та 

первинного обліку грошових активів підприємства; 

- проаналізовано ведення синтетичного та аналітичного обліку 

грошових активів; 

- наведено порядок відображення грошових активів у Звіті про рух 

грошових коштів; 

- визначено технологію використання комп’ютерних інформаційних 

систем в обліку грошових активів, розроблено програми в табличному 

редакторі Microsoft Excel; 

- розкрито методику аудиту грошових активів на підприємстві; 

- охарактеризовано динаміку і структуру грошових активів 

підприємства. 

Предмет і об'єкт дослідження. Предметом дослідження є методичні, 

теоретичні, організаційні аспекти обліку, аудиту та аналізу грошових коштів. 

Як об’єкта дослідження обрано ДП «САМ ОІЛ ТРЕЙД». 

Методологія і методика дослідження. Теоретичною і методологічною 

основою дослідження є законодавчі акти, нормативно-правові акти, що 

регулюють основні засади обліку і аудиту підприємств, загальноекономічна 

література науковців з питань обліку, аудиту та аналізу грошових активів, 

матеріали мережі Інтернет, а також дані бухгалтерського обліку та фінансової 

звітності Дочірнього підприємства ДП «САМ ОІЛ ТРЕЙД». 

Структура й обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається 

із вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків.  

У вступі визначено актуальність теми дослідження, її мета та задачі, 

предмет і об’єкт дослідження, інформаційне забезпечення та коротка 

характеристика змісту.  

У першому розділі «Теоретичні основи побудови обліку, аналізу і аудиту 

грошових активів підприємства» розглянуті економічна сутність, та основи 

побудови обліку грошових активів підприємства.  

В другому розділі «Бухгалтерський облік грошових активів 

підприємства» розглянуто детально бухгалтерський облік грошових активів,  



саме: їх документальне оформлення та первинний, синтетичний та аналітичний 

облік, порядок відображення грошових активів у звітності, їх облік в умовах 

використання інформаційних систем.  

Третій розділ «Аудит і аналіз грошових активів підприємства» 

присвячений методиці аудиту та загальному аналізу динаміки та структури 

грошових активів підприємства.  

У четвертому розділі «Охорона праці» розглядається питання організації 

охорони праці та заходів щодо поліпшення її умов на ДП «САМ ОІЛ ТРЕЙД», 

дано загальну характеристику робочого місця, а також визначено економічну 

ефективність заходів щодо поліпшення умов і охорони праці на підприємстві. 

За результатами роботи сформульовано висновки щодо організації і 

методики обліку, аудиту та аналізу грошових активів на ДП «САМ ОІЛ 

ТРЕЙД».  
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